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2022 BİRİM DIŞ PAYDAŞ ANKET DEĞERLENDİRME RAPORU 

 

Birim dış paydaşlarımızın beklenti ve önerilerini belirlemek amacıyla dış paydaşlarımızdan 

işverenlerden gelen ankette toplam 20 soru bulunmaktadır. Dış paydaşlarımızdan öğrenci anketinde ise 

23 soru yer almaktadır. 2022-2023 döneminde Yönetim ve Organizasyon Bölümü Lojistik 

Programından işletmede mesleki eğitime toplam 12 öğrenci katılmıştır. Geri dönüşlere bakıldığında 9 

öğrenci ve 6 işverenin anketlere cevap verdiği görülmektedir.  
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 Grafik 1 incelendiğinde ankete katılan dış paydaşlarımızın %80’ni işletmede gerçekleştirilen 

faaliyetler, uygun tekniker/meslek elemanı yetiştirmede İşletmede Mesleki Eğitime yüksek katkı 

sağladığı görüşüne kesinlikle katılıyorum, %20’si ise katılıyorum cevabını vermiştir. 
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Grafik 2 

 

Grafik 2 incelendiğinde ankete katılan dış paydaşlarımızın %60’ı İşletmede Mesleki Eğitime katılan 

öğrencilerin iş yeri eğitiminde bilgi ve beceri açısından mesleki eğitiminin yeterli olduğu görüşüne 

kesinlikle katılıyorum, %40’ı ise katılıyorum cevabını vermiştir.  
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Grafik 3 incelendiğinde ankete katılan dış paydaşlarımızın, % 40’ı İşletmede Mesleki Eğitim 

boyunca öğretim elemanları, e posta/telefon/ziyaret gibi yöntemlerle öğrenciyi etkin biçimde 

gözlemlemiştir, görüşüne kesinlikle katılıyorum, % 40’ı katılıyorum, %20’si ise kararsızım cevabını 

vermiştir. 
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Grafik 4 

 

Grafik 4 incelendiğinde ankete katılan dış paydaşlarımızın, İşletmede Mesleki Eğitim kapsamında 

işletmemizde staj yapan öğrencilere verilen mesleki, faaliyet alanımız ile uyumludur, görüşüne %60’I 

kesinlikle katılıyorum, %40’I ise katılıyorum cevabını vermiştir. 
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Grafik 5 incelendiğinde ankete katılan dış paydaşlarımızın, kurumumuzda İşletmede Mesleki 

Eğitim yapan öğrencileriniz işletmemize katkı sağlamıştır, görüşüne %80’ni kesinlikle katılıyorum, 

%20’si ise katılıyorum cevabını vermiştir. 
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Grafik 6 

 

Grafik 6 incelendiğinde ankete katılan dış paydaşlarımızın, İşletmede Mesleki Eğitimin üniversite-

sanayi/sektör işbirliğine katkı düzeyi yüksektir, görüşüne %60’ı katılıyorum, %20’si kesinlikle 

katılıyorum, diğer %20’si ise katılmıyorum cevabını vermiştir. 

Grafik 7 

 

Grafik 7 incelendiğinde ankete katılan dış paydaşlarımız, İşletmede Mesleki Eğitim öncesinde 

üniversite ile işbirliği bağımız kuvvetliydi, görüşüne %20 kesinlikle katılıyorum, %20 katılıyorum, %20 

kararsızım, %20 katılmıyorum, %20 kesinlikle katılmıyorum cevabını vermiştir. 
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Grafik 8 incelendiğinde ankete katılan dış paydaşlarımızın, İşletmede Mesleki Eğitim sonrasında 

üniversite ile işbirliği bağımız kuvvetlenmiştir, görüşüne %40’I katılıyorum, %20’si kesinlikle 

katılıyorum, %20’si kararsızım, %20’si kesinlikle katılmıyorum cevabını vermiştir.  
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Grafik 9 incelendiğinde ankete katılan dış paydaşlarımızın, İşletmede Mesleki Eğitime katılan 

öğrencilerin iş ve akışa ilişkin ilgileri yüksektir, görüşüne %60’ı katılıyorum, %40’ı kesinlikle 

katılıyorum cevabını vermiştir. 
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Grafik 10 

 

Grafik 10 incelendiğinde ankete katılan dış paydaşlarımızın, İşletmede Mesleki Eğitimi 

öğrencilerin gelişimi üzerinde olumlu katkı sağlamıştır, görüşüne %67’si kesinlikle katılıyorum, %33’ü 

ise katılıyorum cevabını vermiştir. 
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Grafik 11 incelendiğinde ankete katılan dış paydaşlarımızın, İşletmede Mesleki Eğitime katılan 

öğrencileriniz, İş Sağlığı ve Güvenliği kurallarına uygun hareket etmiştir, görüşüne %83’ü kesinlikle 

katılıyorum, %17’si katılıyorum cevabını vermiştir. 
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Grafik 12 

 

Grafik 12 incelendiğinde ankete katılan dış paydaşlarımızın, İşletmede Mesleki Eğitime katılan 

öğrencilerinize işyerimizde istihdam önceliği veririz, görüşüne %50’si kesinlikle katılıyorum, %17’si 

katılıyorum, %17’si kararsızım, %16’sı kesinlikle katılmıyorum cevabını vermiştir. 

 

Meslek Yüksekokulumuz ders müfredatına eklenmesini/çıkarılmasını/değiştirilmesini 

istediğiniz derslerle ilgili önerileriniz nelerdir? 

-Bilgisayar programları arttırılmalı. 

-Mesleki İngilizce dersi verilmeli. 

-Muhasebe dersi saati arttırılmalı. 

 

 

İşletmede Mesleki Eğitimle ilgili sonraki dönemlerde işletmenize gelecek öğrencilerden 

beklentileriniz nelerdir? 

-Eğitimlerini başarılı bir şekilde sürdürmeleri. 

-Yabancı dil bilgisine daha fazla önem vermeleri. 

-Bilgisayar programlarını daha iyi kullanmaları. 
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İşletmede Mesleki Eğitimle ilgili Denetçi Öğretim Elamanından beklentileriniz ve önerileriniz 

nelerdir? 

-Öğrenci ile temas arttırılmalı. 

-Öğrenci ile sürekli iletişim halinde olunmalı. 

 

 

İşletmede Mesleki Eğitimle ilgili kurumumuzdan beklentileriniz ve önerileriniz nelerdir? 

-Sahaya yönelik eğitim verilmeli. 

 

 

 

 

Gelecekte işletmenizde İşletmede Mesleki Eğitim alacak aday sayısını arttırmak ister misiniz? 

-Düşünmüyoruz. 

-Tabi ki isteriz. 

 

 

İşletmede Mesleki Eğitim uygulaması ile ilgili şimdi veya ileride karşılaşılabilecek sorunlar/engeller 

hakkında düşünceleriniz nelerdir? 

-İş sağlığı güvenliği dersi verilmelidir. 

 

 

İşletmede Mesleki Eğitim sektördeki başka işverenlerle paylaştınız mı? Cevabınız evet ise geri 

dönüşleri hakkında kısaca bilgi veriniz. 



 

Diğer görüş ve önerilerinizi belirtiniz. 
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Grafik 13 incelendiğinde ankete katılan dış paydaşlarımızdan öğrencilerimizin, Meslek 

Yüksekokulunda almış olduğum mevcut eğitim; İşletmede Mesleki Eğitim için yeterlidir görüşüne 

%45’i katılıyorum, %33’ü kesinlikle katılıyorum, %22’si kesinlikle katılmıyorum cevabını vermiştir. 
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Grafik 14 incelendiğinde ankete katılan dış paydaşlarımızdan öğrencilerimizin, İşletmede Mesleki 

Eğitimin yetkilisinin eğitimime gösterdiği ilgi yeterlidir, görüşüne %78’i kesinlikle katılıyorum, %22’si 

ise katılıyorum cevabını vermiştir. 
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Grafik 15 incelendiğinde ankete katılan dış paydaşlarımızdan öğrencilerimizin, İşletmede Mesleki 

Eğitimin için 14 haftalık süre yeterlidir, görüşüne %56’sı kesinlikle katılıyorum, %44’ü ise kararsızım 

cevabını vermiştir. 

Grafik 16 

 

Grafik 16 incelendiğinde ankete katılan dış paydaşlarımızdan öğrencilerimizin,  İşletmede Mesleki 

Eğitimin gelecekte uzmanlaşmak istediğim alanın seçimine katkı sağlamaktadır, görüşüne %56’sı 

kesinlikle katılıyorum, %33’ü katılıyorum, %11’i ise kararsızım cevabını vermiştir. 
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Grafik 17 

 

Grafik 17 incelendiğinde ankete katılan dış paydaşlarımızdan öğrencilerimizin, Staj yerinde 

kullandığım; alet ve donanım, İşletmede Mesleki Eğitim için yeterlidir, görüşüne %78’i kesinlikle 

katılıyorum, %22’si ise katılıyorum cevabını vermiştir.   
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Grafik 18 incelendiğinde ankete katılan dış paydaşlarımızdan öğrencilerimizin, Meslek 

Yüksekokulu tarafından hazırlanan İşletmede Mesleki Eğitim Planı, karşılaştığım iş ve işlemleri ile 

uygulamaları gerçekleştirme düzeyi bakımından uygundur ve yeterlidir, görüşüne %56’sı kesinlikle 

katılıyorum, %33’ü katılıyorum, %11’i ise katılmıyorum cevabını vermiştir. 
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Grafik 19 

 

Grafik 19 incelendiğinde ankete katılan dış paydaşlarımızdan öğrencilerimizin, İşletmede Mesleki 

Eğitim aldığım işletmeyi benden sonra gelecek arkadaşlarıma tavsiye ederi, görüşüne %78’i kesinlikle 

katılıyorum, %11’i katılıyorum, %11’i kararsızım cevabını vermiştir. 
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Grafik 20 incelendiğinde ankete katılan dış paydaşlarımızdan öğrencilerimizin, Denetçi Öğretim 

Elemanı karşılaştığım sorunları çözmede etkili bir tutum sergilemiştir görüşüne %56’sı kesinlikle 

katılıyorum, %44’ü ise katılıyorum cevabını vermişti. 
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Grafik 21 

 

Grafik 21 incelendiğinde ankete katılan dış paydaşlarımızdan öğrencilerimizin, İşletmede Mesleki 

Eğitim öncesinde işyeri tarafından iş güvenliği ve işletmede uyulacak kurallar konusunda 

bilgilendirildim görüşüne %100’ü kesinlikle katılıyorum cevabını vermiştir.   
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Grafik 22 incelendiğinde ankete katılan dış paydaşlarımızdan öğrencilerimizin, İş kültürü edinimi 

bakımından İşletmede Mesleki Eğitim bana katkıda bulunmuştur görüşüne %100’ü kesinlikle 

katılıyorum cevabını vermiştir. 
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Grafik 23 incelendiğinde ankete katılan dış paydaşlarımızdan öğrencilerimizin, İşletmede Mesleki 

Eğitim süresince, işyerine karşı aidiyet duygum arttı görüşüne %75’i kesinlikle katılıyorum, %13’ü 

katılıyorum, %12’si ise kararsızım cevabını vermiştir. 
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Grafik 24 incelendiğinde ankete katılan dış paydaşlarımızdan öğrencilerimizin, İşletmede, İşyeri 

Eğitim Sorumlusu bilgi ve eğitim konusunda yeterli katkıyı sağladı görüşüne %88’I kesinlikle 

katılıyorum, %12’si katılıyorum cevabını vermiştir. 
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Grafik 25 incelendiğinde ankete katılan dış paydaşlarımızdan öğrencilerimizin, Mezuniyet 

sonrasında İşletmede Mesleki Eğitim yaptığım işletmede çalışmak isterim görüşüne %63’ü kesinlikle 

katılıyorum, %13’ü kararsızım, %12’si katılmıyorum, %12’si ise kesinlikle katılmıyorum cevabını 

vermiştir. 
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Grafik 26 incelendiğinde ankete katılan dış paydaşlarımızdan öğrencilerimizin, İşyeri personeline 

sağladığı hangi hizmetlerden yararlandınız? sorusuna %38’i ulaşım, %33’ü yemek, %29’u ücret 

hizmetinden yararlandığı cevabını vermiştir. 
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İşletmede Mesleki Eğitimin güz/bahar yarıyıllarından hangisinde almanın sizin için daha 

verimli olduğunu düşünüyorsunuz? 

-Bahar  

 

 

İşletmede Mesleki Eğitimde okulda gördüğünüz konular dışında hangi bilgilere ve becerilere 

ihtiyaç duydunuz? 

-Saha çalışmasına ihtiyaç duydum. 

-Yabancı dil bilgisine ihtiyaç duydum. 

-Muhasebe bilgisine ihtiyaç duydum. 

 

 

İşletmede Mesleki Eğitim esnasında karşılaştığınız güçlükler oldu mu? Cevabınız evet ise 

nelerdir? 

Bilgisayar programlarında zorlandım. 

-İş kültürüne hakim olmadığım için zorlandım. 

 

 

İşletmede Mesleki Eğitim, mesleğinize hangi yönlerden katkı sağlayacağını düşünüyorsunuz? 

-iletişim. 

-iş kültürü. 

 

 

 

 

 



 

İşletmede Mesleki Eğitim süresince işetmeye sağladığınız önemli katkılar olduğunu 

düşünüyor musunuz? Varsa nelerdir? 

-Departmanlar arası iletişim, işbirliği gibi konularda katkı sağladım. 

-Eleman eksiliğinin giderilmesinde destek oldum. 

 

 

İşletmede Mesleki Eğitime katılacak olan meslektaşlarınıza önerileriniz nelerdir? 

-Yabancı dil bilgisini geliştirmelerini öneririm. 

-Öğrenmeye açık olmalılar. 

-Sektörü, sistemi, işleyişi öğrenmeleri gerekmektedir. 

 

 

Yakın çevrenizde eğitim aldığınız bölümü/programı tavsiye eder misiniz? Cevabınız 

evet/hayır fark etmeksizin nedenlerinizi yazar mısınız? 

-Evet. İş bulabilme imkanı yüksek olan bir meslek. 

Eklemek istediklerinizi bu bölümde belirtiniz. 

 

 

Eğitim aldığınız bölüm.  

-Depolama/nakliye 

 



KIRKLARELİ ÜNİVERSİTESİ 

SOSYAL BİLİMLER MESLEK YÜKSEKOKULU 

MUHASEBE VE VERGİ UYGULAMARI PROGRAMI 

2023 BİRİM DIŞ PAYDAŞ ANKET DEĞERLENDİRME RAPORU 

    BİRİM DIŞ PAYDAŞLARIMIZIN BEKLENTİ VE ÖNERİLERİNİ BELİRLEMEK AMACIYLA DIŞ 

PAYDAŞLARIMIZA YAPILAN ANKETTE TOPLAM 20 SORU SORULDU. ANKETE İŞYERLERİNDE 

ÇALIŞAN STAJ SORUMLULARINDAN TOPLAM 15 İŞVEREN KATILMIŞTIR. 

    AYRICA MUHASEBE VE VERGİ UYGULAMALARI PROGRAMI ÖĞRENCİLERİNE DE MESLEKİ 

STAJ EĞİTİMİ UYGULAMASI İLE İLGİLİ 23 SORUDAN OLUŞAN (15 SEÇMELİ 8 TANE YORUM 

BİLDİREN SORU ) DEĞERLENDİRME ANKETİ YAPILMIŞTIR. 

ANKET İÇERİĞİ 

1- İŞLETMEMİZDE GERÇEKLEŞTİRİLEN FAALİYETLER UYGUN TEKNİKER-MESLEK ELEMANI 

YETİŞTİRMEDE İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİME YÜKSEK KATKI SAĞLAMIŞTIR. 

 

KESİNLİKLE KATILIYORUM: 13    

KATILIYORUM:2   

KARARSIZIM: 0  

KATILMIYORUM:0     

KESİNLİKLE KATILMIYORUM:0 

2- İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİME KATILAN ÖĞRENCİNİN İŞYERİ EĞİTİMİNDE BİLGİ VE BECERİ 

AÇISINDAN MESLEKİ EĞİTİMİ YETERLİDİR. 

İŞLETMEMİZDE GERÇEKLEŞTİRİLEN FAALİYETLER 
UYGUN TEKNİKER-MESLEK ELEMANI YETİŞTİRMEDE 

İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİME YÜKSEK KATKI 
SAĞLAMIŞTIR

Kesinlikle Katılıyorum Kararsızım Katılıyorum Katılmıyorum



 

 

KESİNLİKLE KATILIYORUM: 7   

 KATILIYORUM:6   

KARARSIZIM: 2  

KATILMIYORUM: 0    

KESİNLİKLE KATILMIYORUM:0 

 

3- İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM BOYUNCA ÖĞRETİM ELEMANLARI, E-POSTA-TELEFON-

ZİYARET GİBİ YÖNTEMLERLE ÖĞRENCİYİ ETKİN BİÇİMDE GÖZLEMLEMİŞTİR.   

İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİME  KATILAN ÖĞRENCİNİN İŞYERİ 
EĞİTİMİNDE BİLGİ VE BECERİ AÇISINDAN MESLEKİ EĞİTİMİ 

YETERLİDİR

1. Kesinlikle Katılıyorum 2. Katılıyorum 3. Kararsızım 4. Kesinlikle Katılmıyorum



 

KESİNLİKLE KATILIYORUM: 7   

 KATILIYORUM:1   

KARARSIZIM: 4 

 KATILMIYORUM: 1   

 KESİNLİKLE KATILMIYORUM:2 

4- İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM KAPSAMINDA İŞLETMEMİZDE STAJ YAPAN ÖĞRENCİLERE 

VERİLEN MESLEKİ EĞİTİM, FAALİYET ALANIMIZ İLE UYUMLUDUR. 

 

İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM BOYUNCA ÖĞRETİM 
ELEMANLARI, E-POSTA-TELEFON-ZİYARET GİBİ 

YÖNTEMLERLE ÖĞRENCİYİ ETKİN BİÇİMDE 
GÖZLEMLEMİŞTİR.  

KESİNLİKLE KATILIYORUM KATILIYORUM KARARSIZIM

KATILMIYORUM KESİNLİKLE KATILMIYORUM

İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM KAPSAMINDA İŞLETMEMİZDE 
STAJ YAPAN ÖĞRENCİLERE VERİLEN MESLEKİ EĞİTİM, 

FAALİYET ALANIMIZ İLE UYUMLUDUR.

1. KESİNLİKLE KATILIYORUM 2. KATILIYORUM 3. KATILMIYORUM 4. KESİNLİKLE KATILMIYORUM



KESİNLİKLE KATILIYORUM: 9   

 KATILIYORUM:5   

KARARSIZIM: 0  

KATILMIYORUM: 0    

KESİNLİKLE KATILMIYORUM:0 

5- KURUMUMUZDA İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM YAPAN ÖĞRENCİLERİMİZ İŞLETMEMİZE 

KATKI SAĞLAMIŞTIR. 

 

KESİNLİKLE KATILIYORUM: 13   

 KATILIYORUM:1   

KARARSIZIM:0   

KATILMIYORUM: 1    

KESİNLİKLE KATILMIYORUM:0 

 

 

 

 

 

KURUMUMUZDA İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM YAPAN 
ÖĞRENCİLERİMİZ İŞLETMEMİZE KATKI SAĞLAMIŞTIR.

KESİNLİKLE KATILIYORUM KATILIYORUM KARARSIZIM

KATILMIYORUM KESİNLİKLE KATILMIYORUM



6- İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİMİN ÜNİVERSİTE-SANAYİ/SEKTÖR İŞ BİRLİĞİNE KATKI DÜZEYİ 

YÜKSEKTİR. 

 

 

KESİNLİKLE KATILIYORUM: 10    

KATILIYORUM:2   

KARARSIZIM:1   

KATILMIYORUM: 1    

KESİNLİKLE KATILMIYORUM:1 

 

 

 

 

 

 

 

 

İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİMİN ÜNİVERSİTE-SANAYİ/SEKTÖR 
İŞ BİRLİĞİNE KATKI DÜZEYİ YÜKSEKTİR.

KESİNLİKLE KATILIYORUM KATILIYORUM KATILMIYORUM KESİNLİKLE KATILMIYORUM



7- İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM ÖNCESİNDE ÜNİVERSİTE İLE İŞBİRLİĞİ BAĞIMSIZ 

KUVVETLİYDİ. 

 

KESİNLİKLE KATILIYORUM: 8    

KATILIYORUM: 1  

KARARSIZIM:5   

KATILMIYORUM: 1    

KESİNLİKLE KATILMIYORUM:0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM ÖNCESİNDE ÜNİVERSİTE İLE 
İŞBİRLİĞİ BAĞIMIZ KUVVETLİYDİ.

KESİNLİKLE KATILIYORUM KATILIYORUM KARARSIZIM

KATILMIYORUM KESİNLİKLE KATILMIYORUM



8- İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM SONRASINDA ÜNİVERSİTE İLE İŞ BİRLİĞİ BAĞIMSIZ 

KUVVETLENMİŞTİR. 

 

KESİNLİKLE KATILIYORUM: 8    

KATILIYORUM:2   

KARARSIZIM: 4  

KATILMIYORUM: 1    

KESİNLİKLE KATILMIYORUM:0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM SONRASINDA ÜNİVERSİTE İLE 
İŞBİRLİĞİ BAĞIMSIZ KUVVETLENMİŞTİR.

1. Çeyrek 2. Çeyrek 3. Çeyrek 4. Çeyrek



9- İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİME KATILAN ÖĞRENCİLERİN İŞ VE AKIŞA İLİŞKİN İLGİLERİ 

YÜKSEKTİR. 

 

KESİNLİKLE KATILIYORUM: 10    

KATILIYORUM:3   

KARARSIZIM:1   

KATILMIYORUM:1     

KESİNLİKLE KATILMIYORUM:0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİME KATILAN ÖĞRENCİLERİN İŞ VE 
AKIŞA İLİŞKİN İLGİLERİ YÜKSEKTİR.

KESİNLİKLE KATILIYORUM KATILIYORUM KARARSIZIM

KATILMIYORUM KESİNLİKLE KATILMIYORUM



10- İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM ÖĞRENCİLERİN GELİŞİMİ ÜZERİNDE OLUMLU KATKI 

SAĞLAMIŞTIR. 

 

KESİNLİKLE KATILIYORUM: 14   

 KATILIYORUM:1   

KARARSIZIM:0   

KATILMIYORUM:  0   

KESİNLİKLE KATILMIYORUM:0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM ÖĞRENCİLERİN GELİŞİMİ 
ÜZERİNDE OLUMLU KATKI SAĞLAMIŞTIR.

KESİNLİKLE KATILIYORUM KATILIYORUM KARARSIZIM

KATILMIYORUM KESİNLİKLE KATILMIYORUM



11- İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİME KATILAN ÖĞRENCİLERİMİZ İŞ SAĞLIĞI VE GÜVENLİĞİ 

KURALLARINA UYGUN HAREKET ETMİŞTİR. 

 

KESİNLİKLE KATILIYORUM: 13    

KATILIYORUM:2   

KARARSIZIM:0  

KATILMIYORUM: 0    

KESİNLİKLE KATILMIYORUM:0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİME KATILAN ÖĞRENCİLERİMİZ İŞ 
SAĞLIĞI VE GÜVENLİĞİ KURALLARINA UYGUN HAREKET 

ETMİŞTİR

KESİNLİKLE KATILIYORUM KATILIYORUM KARARSIZIM

KATILMIYORUM KESİNLİKLE KATILMIYORUM



12- İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİME KATILAN ÖĞRENCİLERİNİZE İŞYERİMİZDE İSTİHDAM 

ÖNCELİĞİ VERİRİZ. 

 

KESİNLİKLE KATILIYORUM: 11   

 KATILIYORUM:3   

KARARSIZIM:1   

KATILMIYORUM:0     

KESİNLİKLE KATILMIYORUM:0 

13- MYOMUZUN DERS MÜFREDATINA EKLENMESİ/ÇIKARILMASINI /DEĞİŞTİRİLMESİNİ 

İSTEDİĞİNİZ DERSLERLE İLGİLİ ÖNERİLERİNİZ NELERDİR? 

-BÜYÜK ORANDA ‘’MÜFREDAT YETERLİ’’ CEVABI VERİLMEKLE BİRLİKTE BİLGİSAYAR DERSLERİ 

ARTIRILMALI, GÜNCEL PROGRAMLAR UYGULANMALI. 

 

14-İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM İLE İLGİLİ SONRAKİ DÖNEMLERDE İŞLETMENİZE GELECEK 

ÖĞRENCİLERDEN BEKLENTİLERİNİZ NELERDİR? 

-İŞ SAATLERİNE UYMALARI, ÖĞRENMEYE AÇIK OLMMALARI, İSTEKLİLİK, UYUM. 

 

İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİME KATILAN ÖĞRENCİLERİNİZE 
İŞYERİMİZDE İSTİHDAM ÖNCELİĞİ VERİRİZ.

KESİNLİKLE KATILIYORUM KATILIYORUM KARARSIZIM KATILMIYORUM KESİNLİKLE KATILMIYORUM



15-İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM İLE İLGİLİ DENETÇİ ÖĞRETİM ELEMANINDAN 

BEKLENTİLERİNİZ VE ÖNERİLERİNİZ NELERDİR? 

- İŞYERİ İLE DÜZENLİ İLETİŞİM 

 

16-İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM İLE İLGİLİ KURUMUMUZDAN BEKLENTİLERİNİZ VE 

ÖNERİLERİNİZ NELERDİR. 

-İŞLETME DENETİMİNİN ARTIRILMASI (4 KİŞİ) 

 

17-İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM SEKTÖRDEKİ BAŞKA , İŞVERENLERLE PAYLAŞTINIZ MI? 

CEVABINIZ EVET İSE GERİ DÖNÜŞLER HAKKINDA KISACA BİLGİ VERİNİZ. 

EVET. ÇOK GÜZEL BULDULAR ( 4 KİŞİ) 

 

18-GELECEKTE İŞLETMENİZDE İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM ALACAK ADAY SAYISINI 

ARTIRMAK İSTER MİSİNİZ?  

EVET (5 KİŞİ) 

19-İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM UYGULAMASI İLE İLGİLİ ŞİMDİ VEYA İLERİDE 

KARŞILAŞILABİLECEK SORUNLAR/ENGELLER HAKKINDA DÜŞÜNCELERİNİZ NELER. 

MOBBİNG OLMAMASI İÇİN ÖĞRENCİLERİN UYANIK OLMASI GEREKİR (2 KİŞİ) 

20-DİĞER GÖRÜŞ VE ÖNERİLERİNİZ. 

 

 

 

 

 

 


